[image: http://www.edu.cap.ru/home/5022/kartinki/deti%20igraut.png]
КОНСПЕКТ ИНТЕГРИРОВАННОЙ НЕПОСРЕДСТВЕННО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ С ДЕТЬМИ МЛАДШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА С ОБЩИМ НЕДОРАЗВИТИЕ РЕЧИ II УРОВНЯ в МБДОУ № 306
ТЕМА: Покажи правильно      
                                                                                                                              Хортова Ольга
Челябинск, 2014

	ИНТЕГРАЦИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОБЛАСТЕЙ: 
· Познание;
· Коммуникация.

	ЗАДАЧИ:
Коррекционно-образовательные: упражнять детей в различении слов, похожих по звучанию.
Коррекционно-развивающие: учить отгадывать простые загадки; развивать  зрительную память, внимание. Учить детей соотносить слова и движения. Развивать интегративные качества личности  ребёнка: активность, любознательность, эмоциональную отзывчивость. Активизация словаря: кукла Анна, ванна, козлик, ослик, кукла Мила, мыло, мишка, мышка, звонок, замок.
Коррекционно-воспитательные: учить внимательно слушать речь.

	ФОРМА ОРГАНИЗАЦИИ ДЕТЕЙ: подгрупповая.

	ФОРМА РАБОТЫ: интегрированная деятельность.

	ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ РАБОТА: консультация логопеда, подготовка оборудования, рассматривание иллюстраций.

	ОБОРУДОВАНИЕ: презентация к НОД, раздаточный материал (картинки с изображением: кукла Анна, ванна, козлик, ослик, кукла Мила, мыло, мишка, мышка, звонок, замок). 





МОТИВАЦИОННАЯ ЧАСТЬ (ведение в игровую ситуацию)
Воспитатель: ребята, хотите поиграть в интересную игру?
Игра называется «Покажи правильно», посмотрите какие у нас есть картинки (показывает раздаточный материал) (30 с.)
ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ НЕПОСРЕДСТВЕННО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:
	
№ слайда
	
Деятельность воспитателя
	
Деятельность детей
	Учет времени

	

№ 2
	Воспитатель: посмотрите, ребята, это девочка Анна. 
Как зовут девочку?
Правильно, молодцы!
(воспитатель раздаёт карточки с изображением Анны)

	

Дети отвечают: Анна!
	
30 с.

	
№ 3
	Воспитатель: а кто мне скажет, что это?
(воспитатель раздаёт карточки с изображением ванны)
	Дети отвечают: Ванна!
	
30 с.

	
№ 4
	Воспитатель: посмотрите, ребята – вот стоит девочка Анна. А рядом с ней ванна. Покажите где Анна? Покажите где ванна?


	Работа с раздаточным материалом, дети по очереди называют где Анна, где ванна.
	
1мин.30с.

	№ 5 
	Воспитатель: вот козлик.  Кто мне скажет, кто это?
(воспитатель раздаёт карточки с изображением козлика)
	Дети отвечают:  Козлик!
	30 с.

	
№ 6 
	Воспитатель: а это ослик? Скажите: кто это?
(воспитатель раздаёт карточки с изображением ослика)
	Дети отвечают: ослик!
	30 с.

	
№ 7 
	Воспитатель: это ослик, а рядом с ним козлик. 
Покажите на карточках: где козлик? Где ослик?
	Работа с раздаточным материалом, дети по очереди называют где козлик, где ослик.
	1м.30с

	 
№ 8
	Воспитатель: это кукла Мила. Как зовут куклу?
(воспитатель раздаёт карточки с изображением куклы Милы)
	Дети отвечают: кукла Мила!
	30 с.

	  
№ 9
	Воспитатель: а это мыло. Что это?
(воспитатель раздаёт карточки с изображением мыла)
	Дети отвечают: мыло!
	30 с.

	
№ 10
	Воспитатель: вот кукла Мила, а рядом с ней мыло.
Покажите на карточках: где кукла Мила? Где мыло?



	Работа с раздаточным материалом, дети по очереди называют где кукла Мила, где мыло.
	1 м.30с.

	
№ 11
	Воспитатель: посмотрите – это мышка. Кто это?
(воспитатель раздаёт карточки с изображением мышки)
	Дети отвечают: мышка!
	30 с.

	
№ 12
	Воспитатель: Кто мне скажет, кто это?
(воспитатель раздаёт карточки с изображением мишки)
	Дети отвечают: мишка!
	30 с.

	
№ 13
	Воспитатель: это мишка, а рядом с ним мышка. Покажите где мишка? А где мышка?
	Работа с раздаточным материалом, дети по очереди называют где мишка, где мышка.
	1 м.30 с. 

	
№ 14
	Воспитатель: это звонок. Кто мне скажет, что это?
(воспитатель раздаёт карточки с изображением звонка)
	Дети отвечают: звонок!
	30с.

	
№15
	Воспитатель: а это замок. Скажите, что это?
(воспитатель раздаёт карточки с изображением замка)
	Дети отвечают: замок! 
	30 с.

	
№ 16
	
Воспитатель: вот звонок, а рядом с ним замок.
Покажите где замок? Где звонок?
	
Работа с раздаточным материалом, дети по очереди называют где звонок, а где замок.

	1 м.30 с.

	
№ 17

	Воспитатель: А теперь я вам загадаю загадку « Кто не лает, не кусает, а в дом не пускает?»

Молодцы, ребята, правильно отгадали!
	Дети отгадывают и показывают соответствующую картинку (замок).
	1 м.

	
№ 18
	Отгадайте ещё одну загадку: «Маленькая, серенькая, под полом живёт, по ночам скребёт».

Воспитатель: молодцы!
	Дети отгадывают и показывают соответствующую картинку (мышка).
	1 м.

	
	
 Далее проводится физкульминутка
Мишка вылез из берлоги 
Мишка вылез из берлоги, 
Огляделся на пороге. (Повороты влево и вправо.) 
Потянулся он со сна: (Потягивания — руки вверх.) 
К нам опять пришла весна. 
Чтоб скорей набраться сил, 
Головой медведь крутил. (Вращения головой.) 
Наклонился взад-вперёд, (Наклоны вперёд-назад.) 
Вот он по лесу идёт. 
Ищет мишка корешки 
И трухлявые пеньки. 
В них съедобные личинки — 
Для медведя витаминки. (Наклоны: правой рукой коснуться левой ступни, потом наоборот.) 
Наконец медведь наелся 
И на брёвнышке уселся. (Дети садятся.)
	
	2 м.

	
	
	
	Итого:
17 м.



1

image1.png




